

В ФКУ НПО «СТИС» МВД России впервые отм

В связи с 75-й годовщиной со Дня начала Великой Отечественной войны и Днем Ветеранов боевых действий в ФКУ НПО «СТИС» МВД России организовали встречу молодых сотрудников с работниками и сотрудниками учреждения, которых можно отнести к категории дети войны и с участниками боевых действий.



Идея проведения подобного мероприятия принадлежала Совету ветеранов и профкому учреждения. Под песни Марка Бернеса и современных исполнителей военных песен приглашенные сотрудники и работники учреждения внимательно и с нескрываемым восхищением рассматривали фото-стенды. На черно белых фотографиях были отражены первые дни начала Великой Отечественной войны, детский труд в различных сферах народного хозяйства во время военного лихолетья, запечатлены знакомые лица коллег во время участия в горячих точках.

Открывая встречу, представитель отдела по работе с личным составом ФКУ НПО «СТИС» МВД России майор внутренней службы А.В. Феськов подчеркнул, что организованное Советом ветеранов учреждения мероприятие, прежде всего, направлено на патриотическое и профессионально-нравственное воспитание молодых сотрудников учреждения.

Участники встречи с любопытством слушали выступление с презентацией

Затем с презентацией, приуроченной к знаменательным датам, выступил активный член ветеранской организации ФКУ НПО «СТИС» МВД России полковник внутренней службы в отставке Ю.В. Синютин. В первую очередь он напомнил присутствующим, что ежегодно по всей стране 22 июня проводятся мероприятия с возложением цветов к мемориалам и памятникам, павшим в той страшной войне. Зажигаются сотни тысяч свечей символизирующих память о каждом дне войны. Кроме ветеранов, участников сражений, этот период в истории нашей страны запомнили и те, кому в то время было немного лет.

В презентации, которая сопровождалась показом фотоиллюстраций, в частности был отмечен непосильный героический труд подростков в различной сфере народного хозяйства.



Празднили День ветеранов боевых действий

Работники учреждения, детские воспоминания которых связаны с ВОВ

В ФКУ НПО «СТиС» МВД России на сегодняшний день трудится ряд работников, детство которых пришлось на страшные годы войны. Среди них первый председатель Совета ветеранов учреждения полковник внутренней службы в отставке Юрий Павлович Михалин, председатель профкома Вера Васильевна Медникова, член Союза писателей России, лауреат московских, всероссийских и московских конкурсов Ирина Борисовна Комарова, кандидат технических наук Михаил Иванович Фаустов и другие.

За последние десятилетия в России произошло немало локальных конфликтов. Многим молодым ребятам, проходящим службу в силовых структурах и ведомствах, пришлось выполнять задачи по восстановлению мира, защите жизни и безопасности граждан, уничтожению бандформирований. Многие были награждены правительственными наградами.

Возложение цветов к памятнику воину-интернационалисту на Поклонной горе

В 2009 году, во время одной из встреч ветеранских общественных организаций, объединяющих ветеранов боевых действий, было решено ежегодно 1 июля отмечать День Ветеранов боевых действий, с возложением цветов к памятнику, воздвигнутому на Поклонной горе в честь бойца-интернационалиста.

День «Ветеранов боевых действий» – это, прежде всего, признание заслуг, уважение и глубокая благодарность тем военным и сотрудникам силовых структур, кто, принимая участие в контртеррористических операциях, проявил себя с самой лучшей стороны.

За годы проведения контртеррористической операции на Северном Кавказе около 40 процентов аттестованного личного состава учреждения выезжали в командировки для выполнения особо важных задач. Многие сотрудники были удостоены государственными наградами.

У нас даже были сформированы комплексные бригады, которые оказывали практическую помощь сотрудникам правоохранительных органов на местах, - вспоминает Ветеран боевых действий, председатель Совета ветеранов ФКУ НПО «СТиС» МВД России генерал-лейтенант внутренней службы в отставке В.А. Химичев. Это были ключевые личности. Они в основном занимались обеспечением связи всей группировки.

А бывший заместитель начальника научно-исследовательского института специальной техники МВД СССР, впоследствии начальник Технического управления МВД СССР генерал-майор внутренней службы в отставке Р.А. Калимулин рассказал, как благодаря упорству, старанию и мужеству сотрудников учреждения в первые месяцы конфликта удалось наладить устойчивую радиосвязь между

подразделениями и службами войсковой группировки, организовать магистральные каналы связи между Грозным и Москвой.

- В отличие от военнослужащих внутренних войск, бойцов ОМОНа и других сотрудников органов внутренних дел специалисты учреждения не ходили в атаки, не совершали боевых подвигов, отметил Равиль Азизович. Они просто работали. И порой от них, научных сотрудников и инженеров нередко зависел успех той или иной операции. И каждый вел себя так, как диктовали ему условия, собственная совесть, чувство долга и ответственность перед своими товарищами».

В завершении мероприятия талантливый автор и исполнитель народных и авторских песен, член Союза писателей России И.Б. Комарова исполнила для всех присутствующих песню «Офицеры России», а руководители общественных организаций ФКУ НПО «СТиС» МВД России вручили молодым сотрудникам и участникам встречи подарки в память о состоявшейся встрече.

**Юрий ТРОФИМОВ,
Юрий СИНЮТИН,
специально для журнала «Профсоюз полиции»**

